

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Архітектура та містобудування" за спеціальністю 191 "Архітектура та містобудування" галузі знань 19 "Архітектура та будівництво" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Хмельницького національного університету

Освітньо-професійну програму для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 "Архітектура та містобудування" розроблено проектною групою викладачів кафедри архітектури та містобудування Хмельницького національного університету. Програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту».

Метою освітньої програми є підготовка творчих особистостей та фахівців, здатних формувати архітектурну ідею та створювати проекти окремих архітектурних об'єктів та містобудівних комплексів. Указана ціль передбачена в загальних і спеціальних компетентностях, у програмних результатах навчання.

Програму розраховано на 4 роки, викладено українською мовою. Вона містить чіткий опис придатностей випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмних компетентностей, програмних результатів навчання, ресурсного забезпечення реалізації програми.

Науково достовірно описано особливості викладання, навчання й оцінювання студентів-бакалаврів. Достатнім є кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу. структурно-логічна схема – взаємозв'язки між ними. Однак хочемо зауважити, що в освітній програмі немає ні переліку вибіркових освітніх компонентів, ні їх анотацій, зазначено лише загальну кількість годин, яка на них виділяється.

Кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці. Передбачені програмою компетентності відповідають Національній рамці кваліфікацій. Структура освітньо-професійної програми дає змогу здобувачу освіти досягти передбачених програмою цілей та здобути відповідний ступінь вищої освіти в межах запланованого часу.

В цілому освітня програма «Архітектура та містобудування» відповідає навчально-методичним вимогам і заслуговує на впровадження у навчальний процес.

Доктор архітектури, професор,
завідувач кафедри
Дизайну архітектурного середовища
Одеської державної академії
будівництва та архітектури

О.Б. Василенко

